

[все] ни са на канвам да ви са отговоря. Едвам сига намерих благовремие, та да ви понапиша два реда. Перво ще искам извинение, дету са забавих тол-кова времи сас писмото си, та да ви пораскажа за отечество[то ни]. Като си додах в Ту[л]чя боледувах нещю 1 месиц, от после станах малку по добре и са залувих на други мои дертови¹⁵⁻¹, та и досига ни ма са пуснали. И ние бехми си купили някоги едно дигенчи, хайди миналата година изгоре, хайди сега исками да ги направим сас комшиити¹⁵⁻² заедно, и като станали [тере-ните] поляна ни можим да са споразомейми за местата си. Ету сига идвам са споразоме-хми криву-праву и зафанахми да ги правим кату хората уш и ний до нейди. Та по тес причини ще ни извинити, за коету казахми по-гори.

Аз са надея да си приел от чичя⁵⁶ писму досига млогу пати и да си ги разб-рал. А мени ако питаш, ас доде бех там знам, чи Дойну сиде в селу от исинес от Колашки пости¹⁵⁻³ до марта, до 15. И тай си утиди при увцети, а свадби не правиха не[то] за Марийка, не[то] за Дойна. Уш ичим Марийка да уженим [по-]напрет, ама хората ни бразат от кади зетю. Тас зима и ни си доди свато ни, дету ше да е сам иргеню. И за бачя си ако питаш що работи, тас зима в селу шиха сас Люца дрехи на хората. И другити ви сестри си рабутят както зна[е]ш и се живу и здраву ги оставих [в]сички. Сига кату ви поздравлявам и оста-вам Ваш

братофчет В. Т. Стоянов

[Адрес на гърба:] Господину
 Въсилю Д. Стоянов
 В Браила

НА-БАН, ф. 141к, оп. 1, а.е. 268, л. 1-2. Автограф.

№ 16

1872 юни 27, Тулча.

Писмо от Георги поп Василев до В. Д. Стоянов в Браила

Благодетелний ми Братовчеде!

Днешното благополучно време ма подкани да престъпя към вас, и да Ви поздравя с краткото си писамце, което ни е за друго, освен да ся разберем в какво състояние ся намираме днес.

Книгити, които ми бяхте проводили по банка⁵⁷, не съм ги приел още, но аз предва-рително ще ви поблагодаря за това Ви благоугодно дело. Още ще да ви ся помоля и заради това да ми проводите един Географически Атлас, от големити, които ся от 29 карти, защото преговарям и за това ми е много нужно. Та за това ще ви ся моля час по-